

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 12 mai 2026, ora: 11:00

Punctul 1 6906/2026

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna VIDREAN DACIANA BIANCA, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Oradea (6341/2026)

2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna URSULESCU NICOLETA, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Bacău (6611/2026)

3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul general de brigadă TRUICĂ PAUL, procuror militar în cadrul cadul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția Parchetelor Militare (7236/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei VIDREAN DACIANA BIANCA, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul Teritorial Oradea, începând cu data de 27.05.2026. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei URSULESCU NICOLETA, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul Teritorial Bacău, începând cu data de 01.06.2026. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului general de brigadă magistrat TRUICĂ PAUL, procuror militar în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție – Secția Parchetelor Militare, începând cu data de 19.05.2026. (unanimitate)

Hotărârea nr. 319

Hotărârea nr. 320

Hotărârea nr. 321

Punctul 2 6783/2026

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Secției urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a doamnei ANTON CAMELIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6457/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Secției urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a doamnei ANTON CAMELIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 24.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 322

Punctul 3 6784/2026

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița a doamnei BÂRSAN MIHAELA-MIRELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6454/2026)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud a domnului MAN ADRIAN-ROMICĂ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6693/2026)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a domnului POPA SORIN-MĂDĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6956/2026)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a doamnei ANGHEL ROXANA-PETRIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6956/2026)

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați a doamnei NEDELICU MARINELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6887/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița a doamnei BÂRSAN MIHAELA-MIRELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.06.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud a domnului MAN ADRIAN-ROMICĂ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 04.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a domnului POPA SORIN-MĂDĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a doamnei ANGHEL ROXANA-PETRIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați a doamnei NEDELICU MARINELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 323

Hotărârea nr. 324

Hotărârea nr. 325

Hotărârea nr. 326

Hotărârea nr. 327

Punctul 4 6968/2026

Notă privind componența comisiilor de evaluare la concursul de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție, organizat în perioada martie - septembrie 2026, precum și de modificare a calendarului estimativ de concurs (3848/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat componența comisiilor de evaluare la concursul de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție, organizat în perioada martie - septembrie 2026. (unanimitate, după caz majoritate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât modificarea calendarului estimativ de concurs, conform anexei nr.2 la nota direcției de specialitate. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)

Hotărârea nr. 328

Punctul 5 6974/2026

Notă privind situația unui procuror stagiar (6919/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării notei privind situația unui procuror stagiar. (unanimitate)

Punctul 6 4388/2026

Raportul Inspecției judiciare nr. 25-1773/2026

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Raportul Inspecției Judiciare nr. 25-1773/2026 privind modalitatea de respectare a dispozițiilor judecătorului de drepturi și libertăți în cauzele având ca obiect contestația privind durata procesului penal, precum și măsurile luate, atât de către procurorii cu funcție de conducere, cât și de către procurorii cu funcție de execuție în sensul respectării dispozițiilor judecătorului de drepturi și libertăți. (majoritate: 4 voturi da, 2 voturi nu)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat parțial propunerile din cuprinsul acestuia. (majoritate: 4 voturi da, 2 voturi nu)

Hotărârea nr. 329

Punctul 7 6972/2026

SESIZĂRI ALE MINISTERULUI FINANTELOR

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 4500/2026. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 4503/2026. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 4852/2026. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)

Hotărârea nr. 330

Hotărârea nr. 331
Hotărârea nr. 332

Punctul 8 6531/2026

NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de numire în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Neamț din cadrul Serviciului teritorial Bacău al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei BERARIU ANDREEA-COSTINA, procuror în cadrul acestei direcții (18393/2025)
2. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța a doamnei ȘIȘMAN BEATRICE-SILVIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4091/2026)
3. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești a domnului ALDEA MIHAIL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4349/2026)
4. Propunerea de reînvestire în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a domnului ONESCU ANDREI CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5114/2026)
5. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava a doamnei ALECSIU ALEXANDRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5030/2026)

Soluție

1. **Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Neamț din cadrul Serviciului teritorial Bacău al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei BERARIU ANDREEA-COSTINA, procuror în cadrul acestei direcții, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 15.05.2026. (unanimitate)**
2. **Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța a doamnei ȘIȘMAN BEATRICE-SILVIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 15.05.2026. (unanimitate)**
3. **Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești a domnului ALDEA MIHAIL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 15.05.2026. (unanimitate)**
4. **Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a domnului ONESCU ANDREI CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 15.05.2026. (unanimitate)**
5. **Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava a doamnei ALECSIU ALEXANDRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 15.05.2026. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 333
Hotărârea nr. 334
Hotărârea nr. 335
Hotărârea nr. 336
Hotărârea nr. 337